

微话题

让男人品味一生的极品老婆

一个男人的穿着、饮食、车子,当然都可以成为他品味的一部分,但最本质、最真实表现一个男人品味的是他选择什么样的女人。选择了什么样的女人就等于选择了什么样的婚姻。浓妖不及淡久,婚姻也是这样。

娶一个好女人,就能赋予一个男人一生的好幸福。那么,应该娶一个怎样的女人才能让男人品味一生,上瘾一辈子呢?

善良贤惠、孝顺懂事

一个女人最重要的品质应该是善良,而且百善孝为先。天下不知道有多少苦命的男人在受着自己的老婆和自己亲妈之间的夹板气?对于男人来说,我想,最不愿意看到的是自己的老婆和父母不和了吧。所以,爱人的父母就是自己的父母,妥善处理好婆媳关系尤为重要。

温柔体贴、善解人意

男人的内心其实很脆弱,不像外表般坚强,他们需要妻子的柔情似水,柔声细语,怜轻蜜爱。如你有温雅如兰的外表和气质,有吐气如兰的声音,有含情脉脉的眼波,他们很容易化百炼钢为绕指柔的。其实对男人而言,什么都能承受,什么都可以抗拒,但最经受不住的是女人的折腾,最抵挡不住的是女人的温柔。

成熟有韵味

男人爱淑女,更爱熟女。其实,原因很简单:成熟有韵味的女人更让男人着迷和倾心,更明白男人需要什么……天生丽质固然

可爱,但女人内在的气质更让男人倾心不已!然而,成熟的韵味,不单是女人的光彩照人、内在气质,还包括母性的善良、关切、慈祥。

尊重自己的男人

有句话叫“男人需要尊重,女人需要重视”。爱他一定要尊重他,再生气也不可以出口伤人,言语的伤口有时一生都在流血的。其实,尊重自己的男人就是尊重你自己。

保有宽容之心

宽容,本就是人世间最难得的美德。男人是人,也会犯错误。所以,男人也期待来自女人的宽容,这往往是他爱你的最好动力,是一种实实在在、时时刻刻的需要。比如:男人天生喜欢寻找和欣赏异性身上的美。

充分信任,相对自由

现在有一个新潮的说法:“男人要散养”。大致的观点是:男人就好比是羊,越是约束自由下的羊才会想办法逃脱。只有散养在草原的羊才知道夜晚回到栅栏里。所以,男人也需要在自然中放牧……所以,聪明的女人要削减自己的控制欲,放他们出去散心吹风。

疼男人也爱自己

不会疼爱自己的女人,男人也不会疼爱你的。很多女人在爱情中为了所爱的人付出很多很多,却忽视了自己的存在,到头了却换来男人的离弃。从某种角度上来说男人的变心是女人给惯出来的。

保持神秘感

俗话说:距离产生美。男人天生有一种征服欲,你越难以驾驭,就越让他们着迷。所以,就算是枕边相拥的夫妻,也需要给对方留点神秘感。

不虚荣,不功利

有句话这样说:“我希望我的老婆应该是那种宝马汽车坐得,自行车也能骑得,五星级酒店住得,野营的帐篷也不嫌弃,吃得苦中苦,方为人上人。”所以,即使自己的男人现在暂时贫穷,也不能看轻他。

自信,热爱生活

自信的女人不光待人接物表现得大大方方,态度率直,有主见不拖泥带水,而且也会恰到好处地在男人面前示弱,自然地表现女人的温顺柔和。这让男人疼惜,更乐于接近。热爱生活的男人,懂得生活情趣,感情丰富细腻,她们独立自主,从不羁绊男人。

俗话说,男怕入错行,女怕嫁错郎,男人何尝不是。好的女人就像一本好书,让男人一读再读,一辈子也爱不释手。好女人也是一杯好茶,让男人越品越有味道,越久越觉醇香。

所以,从今天起,好好完善自己,好好修炼自己,让自己成为男人这辈子最高的品味,一生依恋和着迷,永远无法割舍,无法离弃……

今日女报微信粉丝“苏娜”推荐分享

微美文

有一种尊重叫“守口如瓶”

生活中,我们不仅要保存自己的秘密,也要尊重他人的秘密。

曾有一人去某跨国企业应聘,来求职的人很多。面试一轮之后,进入笔试环节。

这些题对他来说都不难,他快速写着,却被最后一题难住了。题目是这样的:“请写下你之前所任职公司的秘密,越多越好。”

他看看周围,发现其他的人都在奋笔疾书。他想了想,拿着试卷走到考官面前说:“对不起,这道题我不能答,即使是我的前公司,我也有义务保守秘密。”

说完,他就离开了考场。

第二天,他收到这个企业的录用通知书,老板在通知书的末尾写道:“有良好职业操守,懂得保守秘密的人,正是我们需要的。”

可见,懂得尊重别人的人,终将赢得别人的尊重。无论何时,保守秘密的人都能受到重用,也能赢得他人的信任。

另外,有些事情即使不是秘密,但为了自己和他人,也还是应当尽量保密:

一、“隐秘自己之功德”。

自己纵然具有很多功德,也不能在别人面前夸夸其谈,炫耀自己如何了不起。倘若自己宣说自己的功德,多半是傲慢的一种显现,别人不一定对你生信心,反而会有各种各样的想法。

二、“隐秘他人之过失”。

我们有时看不惯别人,是因为自身修行不够。其实,别人说我们的过失,我们可能闷闷不乐,当面说了不高兴,背后说了也不高兴,两三天都不想吃饭。那么推己及人,自己又为何爱说别人的过失呢?

三、“隐秘未来之计划”。

计划还没有实现之前,就四处宣扬的话,很容易遇到违缘,半途夭折。世间一切本是无常,所以,做事若没有十拿九稳的把握,最好先不要到处说。

今日女报微信粉丝“周加进”推荐分享



微国学

河流为什么不走直路?看完恍然大悟!

河流为什么不走直路?

最根本的原因就是,走弯路是自然界的一种常态,走直路而是一种非常态。

佛学院的一名禅师在上课时把一幅中国地图展开,问:“这幅图上的河流有什么特点?”

“都不是直线,而是弯弯的曲线。”“为什么会是这样呢?也就是说,河流为什么不走直路,而偏偏要走弯路呢?”禅师继续问。

学僧们七嘴八舌地议论开了,有的说,河流走弯路,拉长了河流的流程,河流也因此能拥有更大的流量,当夏季洪水来临时,河流就不会以水满为患了;

还有的说,由于河流的流程拉长,每个单位河段的流量就相对减少,河水对河床的冲击力也随之减弱,这就起到了保护河床的作用……

“你们说的这些都对。”禅师说,“但在我看来,河流不走直路而走弯路,最根本的原因就是,走弯路是自然界的一种常态,走直路而是一种非常态,因为河流在前进的过程中,会遇到各种各样的障碍,有些障碍是无法逾越的。

所以,它只有取弯路,绕道而行,也正因为走弯路,让它避开了一道道障碍,最终抵达了遥远的大海。”

说到这里,禅师突然把话题一转,说:“其实,人生也是如此,当人们遇到坎坷、挫折时,也要把曲折的人生看做是一种常态,不悲观失望,不长吁短叹,不停滞不前,把走弯路看成是前行的另一种形式、另一条途径,这样你就可以像那些走弯路的河流一样,抵达那遥远的人生大海。”

把走弯路看成是一种常态,怀着平常心去看待前进中遇到的坎坷和挫折,你会像河流一样,抵达人生的目标。

今日女报微信粉丝“刘熠”推荐分享



微生活

原来保鲜膜这么强大

1、遥控器容易脏,用保鲜膜把遥控器包住,拿电吹风吹紧,就给遥控器做了一件很好的挡灰衣服。

2、冰箱的顶上贴一层保鲜膜,过段时间换一下,就可以保持冰箱顶部的清洁,省得天天去擦了。

3、保管资料
把家庭中比较重要的纸质资料,如毕业证等用保鲜膜包裹,用力压走空气,减少体积,使其不易氧化变黄,而且透明的保鲜膜看里面一目了然,方便查找;还可把单张资料,如奖状、集体毕业照片等,紧紧地卷起来,塞到保鲜膜纸芯里,然后再用保鲜膜包裹。

4、保护抽油烟机
把抽油烟机的表面擦拭干净,在上面覆盖保鲜膜,隔一段时间更换一下,从此免除擦拭油烟机的上壁了。

5、保鲜膜就是最好的键盘保护膜,可以保护笔记本电脑因没有贴膜而导致键盘磨损厉害的情况。

6、保鲜膜放在油烟机的油盒里,这样有油的时候,直

接拿出来扔掉就行了。

7、方便野餐

在野餐的时候,把保鲜膜套在餐具上,用时一一脱开,免洗且干净。

8、冬天了,电风扇不用了可以用保鲜膜包起来,夏天就可以直接用了,免去了清洗的麻烦。

9、清洁油污的厨房窗户和墙壁

首先,将清洁剂喷到油污上,然后将保鲜膜平整地贴在上面,利用保鲜膜保存水分的特点,使清洁剂不流淌不挥发,30分钟后油污就泡下来了,揭开保鲜膜,将保鲜膜揉成一团,轻松地来回擦拭,再用干报纸擦一下就非常干净。也可再用干净的布擦一遍。

10、护发

洗发后,在秀发上均匀涂抹滋养发膜,避开发根部位,用保鲜膜将头发包住,更有利于营养成分的吸收。10分钟后(或根据发膜使用说明上的时间)洗去,头发会柔顺亮泽。

今日女报微信粉丝“吴帆”推荐分享